



## **В Нижегородской области генеральный директор газотранспортной организации, обвиняемый во взяточничестве, заключен под стражу**



Следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного Комитета России по Нижегородской области продолжается расследование уголовного дела по факту получения взяток должностными лицами ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», возбужденное по п.п. «а, б, в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя, группой лиц, с вымогательством взятки в крупном размере).

7 июля 2020 года по подозрению в совершении данного преступления задержан генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» Вячеслав Югай.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

8 июля 2020 года ему предъявлено обвинение. Судом удовлетворено ходатайство об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения.

Напоминаем, что по версии следствия, в 2020 году генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород» совместно с начальником службы эксплуатации здания и сооружения Константином Минихом и начальником одного из отделов незаконно получал от поставщиков материально-технических ресурсов от 1% до 3% от общей суммы договоров.

Так, по контракту на поставку оборудования с фирмой из г. Саратова на общую сумму свыше 16 миллионов рублей, за невыплату неустойки с поставщика на сумму 1 миллион 236 тысяч рублей подельники через посредника – сотрудника газотранспортной организации, вымогали и получили от представителя поставщика электронную технику на сумму 450 тысяч рублей и деньги в сумме 200 тысяч рублей.

Электронная техника передана генеральному директору ООО «Газпром трансгаз Нижний Новгород», а посредник при получении взятки в размере 200 тысяч рублей задержан в июне 2020 года в пос. Починки Нижегородской области.

К. Миних уже заключен под стражу, еще в отношении двух фигурантов избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование по уголовному делу продолжается.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1480479>